

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 19.04.2023 in sedinta extraordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiune extraordinară, la convocarea primarului nr.4106/13.04.2023 și a Dispoziției nr. 76/14.04.2023.

Lucrările sesiunii extraordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9.00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la sesiune și informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiune participă 10 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează : Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Bujor Alexandru, Asanache Nicolae, Bute Ștefan, lipsind motivat următorii consilieri locali : Crăciun Marian, Vasilache Maricel, Stan Vasile, Moisi Adrian-Romeo și Hodoroștea Victor-Viorel.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare se fac propuneri pentru alegerea președintelui de sesiune. Se propune și se aprobă în unanimitate de voturi ca dl.Mihalache Costică-Costel să conducă lucrările sesiunilor Consiliului local pentru o perioadă de 3 luni conform prevederilor Codului Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Mihalache Costică-Costel, președintele de sesiune prezintă ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii ordinare din data de 24.03.2023.
2. Proiect de hotărâre privind: Participarea U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Dl.Primar propune consilierii locali ca la ordinea de zi prezentată să mai fie adăugat încă un punct, respectiv Proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați, avându-se în vedere adresa nr.5537/18.04.2023 a Direcției de Sănătate Publică a Județului Galați și înregistrată la instituția noastră sub nr.4166/18.04.2023, referitoare la introducerea în organigrama U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu a unui post de asistent medical generalist cu studii postliceale, grad principal, pentru unitățile școlare existente pe raza comunei Tudor Vladimirescu, post ce va fi bugetat din fondurile Ministerului Sănătății.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sesiunii extraordinare a fost aprobată cu 10 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva«, nici o abținere.

Dl.Mihalache Costică-Costel – președinte de sesiune – continuă lucrările sesiunii ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii,observatii cu privire la procesul-verbal.incheiat in sesiunea din data de 24.03.2023, consilierii locali avand dreptul ca, in cadrul sesiunii, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în sesiunea anterioară.

Nefiind obiectii,observatii,se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal ,președintele de sesiune împreună cu secretarul general al comunei numerotează,semnează și sigilează dosarul special al sesiunii.
Se trece la punctul următor al ordinei de zi :Proiect de hotarâre privind: participarea UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea

autovehiculelor uzate din Comuna Tudor Vladimirescu.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind participarea UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Tudor Vladimirescu, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 10 consilieri locali "împotriva", - , "abțineri", - Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 10 consilieri locali "împotriva", - , "abțineri", - Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Mihalache Costică-Costel

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Sandița